

Warszawa, dnia 3 marca 2014r.



MINISTERSTWO OBRONY NARODOWEJ  
KANCLERZ BIURA WYKONAWCZEGO  
DEPARTAMENT ADMINISTRACYJNY

Nr. 1014 / DA  
03 MAR 2014

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia publicznego**

XIX

XIX

*Dotyczy: wyjaśnienia treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie i dostawę materiałów wydawniczo-promocyjnych - XXIV części, nr sprawy: 4/ZP/14*

*Szanowni Państwo,*

Departament Administracyjny MON, jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) zwanej dalej ustawą, przekazuje poniżej treść zapytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej SIWZ wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego oraz zmianą treści SIWZ:

**Pytanie 1.**

Uprzejmie proszę o udzielenie informacji odnośnie techniki wykonania medali i monet oraz plaket-ryngrafów w specyfikacji przetargowej 4/ZP/14. Nasze zapytanie dotyczy XIX i XX części tej specyfikacji.

Naszym zdaniem, sformułowanie „chemigraficzne”, nie daje możliwości odzwierciedlenia w 100% przestrzenności wynikającej np. z logo MON, czy z logo Sztabu Generalnego WP. Technika trawienia – chemigraficzna nie ma nic wspólnego z „metaloplastyką wieloelementową”, występuje tutaj pomieszanie pojęć i sposobów techniki wykonania.

Zapis o wykorzystaniu tej techniki z jednej strony preferuje kilka firm pracujących w tej archaicznej technice, a z drugiej nie pozwala na oddanie w wyrobach prawidłowego zamysłu graficznego (przeźrzenności, wielopoziomowości).

Proszę o informację, czy technika klasycznego tłoczenia matrycowego jest przez Zamawiającego definitywnie odrzucona, czy alternatywnie możliwa?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga realizacji zamówienia zgodnie ze Specyfikacją istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ). Metoda chemigrafii jest rodzajem matrycy, którą się wytwarza

do tłoczenia. Zamawiający oczekuje realizacji zamówienia w części XIX oraz XX za pomocą metody chemigrafii.

**Odpowiedź na powyższe pytanie nie stanowi zmiany w treści SIWZ.**

**Pytanie 2.**

W aktualnym przetargu jako jeden z modeli długopisów jest wskazany długopis Hermoso. Jest on aktualnie dostępny w ilości 4520 szt. i nie są przewidywane dalsze dostawy w przeciągu najbliższych miesięcy. Czy w związku z tym możemy zaproponować inny model długopisu reklamowego? Na przykład: (zdjęcie długopisu)

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga zaoferowania długopisu zgodnego z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w SIWZ. W załączeniu Zamawiający przedstawił wzór/zdjęcie podobnego długopisu.

**Odpowiedź na powyższe pytanie nie stanowi zmiany w treści SIWZ.**

**Pytanie 3.**

Dotyczy części XXIV Foldery.

Bardzo proszę o informację czy nakład płyty DVD dołączanej do folderu ma być tak samo podzielony tzn czy będą to dwa różne filmy w wersji polskiej i angielskiej i dwa (lub cztery) rodzaje nadruku na wierzchu płyty czy też zarówno nadruk i film będą w jednej wersji?

**Odpowiedź:**

W odpowiedzi na pytanie, Zamawiający informuje, dokonuje zmiany treści Załącznika nr 6 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w części XXIV zamówienia: Foldery - 20.000 szt., pkt 2) Specyfikacja techniczna folderów, ppkt f) zapis o brzmieniu:

*f) Płyta DVD:*

- *nadruk na płytę DVD pełen (full) kolor na białym poddruku,*
- *pakowane w kopertę przezroczystą PCV,*
- *na płytę DVD tłoczony przekazany przez Zamawiającego w ciągu trzech dni od dnia podpisania umowy materiał filmowy koperta przyklejona od wewnętrznej strony okładki przedniej z umieszczoną w środku w odpowiedniej wersji językowej płytą DVD do odpowiadającego językowo i tematycznie foldera,*
- *każda płyta zabezpieczona przed nielegalnym kopiowaniem w standardzie zaproponowanym przez Wykonawcę,*

otrzymuje brzmienie:

**f) Płyta DVD:**

- *nadruk na płytę DVD pełen (full) kolor na białym poddruku, (Zamawiający przekaże 4 projekty graficzne nadruków na płyty DVD odpowiednio do każdego rodzaju foldera),*
- *pakowane w kopertę przezroczystą PCV,*
- *na płytę DVD tłoczony przekazany przez Zamawiającego w ciągu trzech dni od dnia podpisania umowy materiał filmowy (Zamawiający przekaże 4 pliki z materiałami filmowymi, które zostaną wgrane na płyty DVD, odpowiedni nadruk na płycie z odpowiednim materiałem filmowym),*
- *koperta przyklejona od wewnętrznej strony okładki przedniej z umieszczoną w środku w odpowiedniej wersji językowej płytą DVD do odpowiadającego językowo i tematycznie foldera,*
- *każda płyta zabezpieczona przed nielegalnym kopiowaniem w standardzie zaproponowanym przez Wykonawcę,*

**Odpowiedź na powyższe pytanie stanowi zmianę w treści SIWZ.**

Ponadto Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany w Załączniku nr 6 do SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia poprzez dodanie w części III, zapisu o treści:

***Pakowanie obrazków:***

- *Obrazki haftowane opakowane jednostkowo w etui pokryte materiałem ceratowym przypominającym skórę, w kolorze granatowym, dopasowane do obrazka. Rogi wieczka i spodu okute metalem, wieczko uchylne, wewnątrz wklejone pudełko oklejone tym samym materiałem, wyściełane aksamitem w kolorze granatowym, wewnątrz, centralnie umieszczone zagłębienie odpowiadające wielkością rozmiarami obrazka. Po środku wgłębienia zamocowana w formie pętliki wstążka atlasowa (biało-czerwona) o szerokości ok. 7 mm i długości ok. 170 mm, umożliwiająca wyjęcie tablicz zagłębienia.*
- *Opakowanie zbiorcze (karton) po 10 sztuk.*

**Powyższe stanowi zmianę w treści SIWZ.**

W załączeniu Załącznik nr 6 do SIWZ *Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia*  
PO ZMIANACH

Jednocześnie, mając na uwadze art. 12 a ust. 2 pkt 1) ustawy, komisja przetargowa proponuje zmianę treści SIWZ:

1. W Rozdziale X SIWZ *Opis sposobu przygotowania oferty*, w ust. 15 zapis o treści: „(...) *Nie otwierać przed 18 marca 2014 r., godz. 12:00*” otrzymuje brzmienie: „(...) **Nie otwierać przed 26 marca 2014 r., godz. 12:00**”.
2. W Rozdziale XI SIWZ *Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert*, w ust. 2 zapis o treści: „*Termin składania ofert upływa dnia 18 marca 2014 r., o godzinie 11.00*” otrzymuje brzmienie: „**Termin składania ofert upływa dnia 26 marca 2014r., o godzinie 11.00**” oraz w ust. 4 zapis o treści: „*Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w dniu 18 marca 2014 r., o godz. 12.00 w siedzibie Zamawiającego, tj. w Departamencie Administracyjnym przy al. Niepodległości 218 w Warszawie w pok. 717*” otrzymuje brzmienie: „**Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w dniu 26 marca 2014 r., o godz. 12.00 w siedzibie Zamawiającego, tj. w Departamencie Administracyjnym przy al. Niepodległości 218 w Warszawie w pok. 717**”.

Z poważaniem,

  
**DYREKTOR**

**Sebastian SZALADZIŃSKI**